

1万棵果树苗免费送给市民

有4个品种:石榴、柿子、苹果和桃树

有庭院、空地的市民不妨去领些树苗回家种种

没条件的不用着急,植树节前,有一次全民植树活动

□记者 冉小平

下周一就是植树节了,郑州一家企业从外地买了1万棵果树苗,免费送给有庭院、空地的市民。有兴趣的市民,今天就可以领些回家。

这1万棵果树苗是郑州百通企业管理咨询有限公司总经理孙书龙买的,放在公司的会议室里。

果树苗被分捆成一把一把的,把半个会议

室都围了起来。孙书龙说,这里有苹果、石榴、柿子和桃树苗4种,前天晚上11点才运到郑州。

石榴和桃树苗较矮,有些还不到半米高,苹果和柿子树苗都很高,多在两米以上。

孙书龙老家在濮阳农村,从小就跟树“打成一片”,常到树林里捣鸟窝。夏天天热时,老师还带他们去树林里上课,跟树的感情很深。不久前他在台历上看到“植树节”3个字,唤起了儿时的记忆,突发奇想,想给市民送树苗。

孙书龙说,果树苗能开花结果,相比其他树种更讨人喜欢,更容易受到市民的呵护,成活率也要高些。

免费送果树苗活动从今天开始,每人限领4棵,即每一品种领一棵。领树的地址在北环路徐寨路华北水利水电学院斜对面,门口挂有“万棵果树苗免费赠大型公益活动”的横幅,领树苗的市民们可以先拨打电话5917708联系(上午8时30分~下午5时30分)。

市园林局的工作人员说,门前有庭院、空地的,可以自发栽树。小区、单位有庭院的,居民与物业、单位协商好后可种树。但不能在马路、公共绿地区域种。

没有条件的,又喜欢植树的朋友也不用着急,本月10日左右,市区将开展一次全民植树活动,植树地点初步定在大学南路和南四环交叉口附近,具体方案正在等市政府审批。

线索提供 刘建民



出租车不好打,他们骑着马上路了

市民害怕啊,撞着路人可咋办啊
这两匹马还是电影《鸿门宴》里武将的坐骑

昨日下午,一男一女骑着高头大马,顺着中原路前行,路人看到后纷纷躲开。市民报警后,赶到的交警二大队民警把两匹马拦下,把骑马人和马一起带到了交警队。

首席记者 徐富盈 文图

骑高头大马上路,市民报警了

昨日下午5点,我赶到交警二大队。一进院,就看到两匹体格高大的红马。

一男一女牵着马,正在接受民警李冰的询问。

两匹马不停地低声鸣叫,仔细看,马的鼻梁上都有白色的长条形斑纹,威武漂亮。

李冰介绍,下午4点40分,市民报警,一男一女骑着大马,从中原路由东向西行,

走在人行道内。路人看到后都比较害怕,纷纷躲开,影响了正常的交通。两匹马的蹄子上都有铁掌,走起路来咣咣作响。

“市民举报时说,马会踢人,两匹马万一惊了,伤人了可咋办?”

民警接到报警后,在华山路与中原路交叉口西侧200米处,追上骑马的人,把人和马带到了大队院内。

车难打,我们就骑马赴约

骑马的女子不时摸着自己的马,骄傲中带着自豪。

“坐惯了车,骑马可比坐车强多了。高高的感觉,爽!”

骑马的贾先生介绍,他们在常庄水库附近驯马。

“这两匹马,是电影《鸿门宴》里武将的坐骑。现在在这里训练它们,准备拍其他电影时使它们更听话。”

他告诉民警两人骑马进入市区的原因:下午,秦岭路上有一位朋友叫他们来一趟。当时不好打出租车,两人就想着骑马

去他家。当他们骑到万达广场附近时,看到人越来越多,围观的人也越来越多,不敢前行了,就折回来。

民警李冰介绍,查了《道路交通安全法》的相关内容,还没有马这种动物在闹市行走的相关法律。

“但是,他们的骑行,已经影响了其他人正常行驶。马的排泄物污染道路,马一旦受惊,还可能伤人。”正说着,一匹马就拉起了尿。

经过教育,两人连连点头。民警让他们牵着马,走出三环后,到人少的路段再骑。

南三环工地塌方 两个人拽着钢索下到坑底 把他扒了出来 可惜,他再也没有醒来

□记者 石明顺/文 周甬/图

昨日下午4点,读者打来热线:南三环与G107辅道交叉口,工地塌方埋住了一个男子。

我来到现场,向交叉路口西北角望去。绵延着几处大土堆,几根直径1米左右的水泥管道东西方向横躺。沿着土堆上留下的脚印向上攀爬,就在脚印最密集的地方,一个大坑突然出现在眼前。

附近一家临时小厂房的商户赵先生告诉我,塌方发生在下午2点多。当他看到救护车、警车到来后,才知道出事了。

当时附近修路的几个工人赶紧跑过来施救,有俩人拽着停在坑边的一台钩机的钢索下到坑底,把被埋男子扒了出来。又用皮带拴着男子的身体,才把人吊了出来。

“我看到他满脸乌青发黑,尽管医护人员紧急抢救,可他再也没有醒过来。”

赵先生介绍,死亡男子是新郑人,原来是4人一起铺设污水管道。午饭后,另外3个人去了新乡,留下该男子看管场地。他也不清楚当时还有几个人和该男子一起在此处干活。

事故原因,有关部门还在进一步调查中。



巴奴火锅

BANU HOT POT

本色本味

文化路店:61005777

经七路店:63615777

东明路店:66353377

每天奖价值144元礼品

每周奖价值600元礼品

每月奖价值1000元礼品

谢谢读者陈涛向晚报提供新闻线索,获得了价值144元的礼品。

郑州市国资委党委企业迎庆党的十八大大球类比赛暨迎“三八”节女子拔河比赛隆重开幕



阳春三月,彩旗招展,为迎庆党的十八大大胜利召开,在“三八”妇女节即将来临之际,按照郑州市国资委党委年度工作安排,郑州市国资委党委企业迎庆党的十八大大球类比赛暨迎“三八”节女子拔河比赛于3月6日上午九点在省体育馆隆重开幕。本次比赛共设篮球、乒乓球、羽毛球、拔河四大项。参加比赛的单位有中原环保股份有限公司、郑州市热力总公司、郑州市污水净化公司等20多家市管国有企业。

省国资委副主任李光学、省国资委组宣处

王处长,市国资委党委书记、主任余遂盈,市国资委副主任李中正,以及参加本次比赛的部分企业负责人等领导出席并观看了开幕式。

开幕式由郑州市国资委副主任李中正主持,在奏响国歌之后,主办单位领导李建平致开幕词,随后,运动员代表、裁判员代表分别发言,接着郑州市国资委党委书记、主任余遂盈发表了热情洋溢的讲话,最后,省国资委副主任李光学宣布比赛活动正式开幕。

经过激烈角逐,郑州市热力总公司获得女子拔河项目冠军,其他球类比赛将在接下来的半个月里逐一开始比拼。丰富职工体育文化,活跃企业文化氛围,体现团队协作精神,促进各企业之间的沟通交流,更好的促进国企发展,是国资委党委主办此次比赛的初衷和目的,从精彩纷呈的、组织有序的开幕式可以看出,国企职工有信心、更有决心赛出风格、赛出水平,以良好的精神风貌迎接党的十八大大胜利召开。